



В Светлую пасхальную седмицу 03 мая 2021 года по благословению настоятеля Свято-Димитриевского прихода [иерея Александра Флягина](#) сестры милосердия посетили окормляемые больницы - Паллиативное отделение (хоспис), урологическое и терапевтическое отделения горбольницы № 3. Они поздравили медицинский персонал и больных со светлым Христовым Воскресением. На праздники в стационарах остались только очень тяжело больные пациенты и те, кто по тем или иным причинам обделен вниманием родных и близких.

«Христос воскрес из мертвых...» , - звуки пасхальных песнопений раздались в больничных стенах. Сестры милосердия пели пасхальные тропари и раздавали куличи, крашенные яйца, тюльпаны и мяту. Больные оживились: «В четвертую палату зайдите! Спойте еще! Спасибо! Слава БОГУ!». Сестры пением тропарей и подарками принесли пасхальную радость в эти больницы.



